

Торжество нового мышления

Радж Капур: «Объединим усилия всех людей труда во имя достижения главных целей»

В последние дни уходящего 1986 года выдающемуся индийскому киноактеру и режиссеру Раджу Капуру, известному миллионам любителей кино исполнением главных ролей в фильмах «Бродяга», «Господин 420» и многих других, исполнилось 63 года. Признанный мастер кино по-прежнему полон энергии и творческих замыслов. День рождения Раджа Капура совпал с извести-

ем о том, что его новый фильм «Рам тери Ганга мейли» назван в Индии лучшим фильмом, а он сам признан лучшим режиссером и продюсером года.

— Мы являемся свидетелями глубоких революционных изменений, происходящих в сегодняшнем мире, — сказал вашему корреспонденту Радж Капур. — Они связаны со стремлением всего человечества избавиться от прежних предрассудков, чтобы иметь

перед собой открытое и радостное будущее. Я приветствую ту борьбу, которую ведут на мировой арене руководители социалистических стран против угрозы уничтожения человеческой цивилизации в пожаре всемирной ядерной катастрофы. В этой борьбе я вижу проявление того нового, единственно верного мышления, которое должно лежать в основе отношений между народами земли и ко-

торое способно обеспечить осуществление чаяний людей во всемирном масштабе.

Будущее нашей цивилизации зависит от того, удастся ли нам избавиться от войн и конфликтов. Но чтобы наслаждаться мирным небом, человечество должно также навсегда покончить с неравенством, голодом, нищетой и болезнями. Через объединение усилий всех людей труда на планете, направленных на осуществле-

ние этих главных целей, и лежит путь к будущему. Я убежден, что в мире завтрашнего дня пляска смерти прекратится и лик нашей планеты расцветится спокойной красотой.

Торжество нового мышления ярко проявилось в уходящем году во время встречи руководителей Индии и Советского Союза. Визит М. С. Горбачева — символ стремления народов наших стран

к новым горизонтам дружбы и сотрудничества, открыл дорогу для новых инициатив в политической, экономической и культурной сферах. Я уверен, что взаимопонимание между нашими народами и странами будет и дальше углубляться. Позвольте мне пожелать счастья всем читателям «Советской России», всем советским людям.

А. ЕВФАРЕСТОВ.